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el que unodg,

2y facilf 5 de producto® en |
icacion facilit2 el calculo & S e e multplica
o varias cifras. Para hacerlo se eXpresd | valor de 135 cifras del factd y Py
ol otro factor, Luego se suman todos los productos obtenidos
2638 ¢ 9= (20007 c00+30+8)° 99
(2000 +9) (600291 * 1 09)+(B° ]
18000 + 5400+ 270+ 727 23742

le diera cada dia up

i i & que
fe 4 ;pil, EI veterinaric le encard dia
Ui s b da lata contiene 1750 gramos, {Cuanty

ptrado durante una semana. Sica

Ejemplo: El pe
cumiré el perro de Diana?

lata de alimento conce
gramos de comida especial con
Para dar respuestd, 5€ multiplica 1757 ¢ 7. Como uno de los factores Liene varias cifras, s¢ aphg_ah1

propiedad distributiva.
1750 7= (1000 + 700 +50) ¢ 7
(1000 7) + (700 ° 7)+ (50 7)
7000 + 4900 + 350 =12.250

Respuesta: El perro de Diana consumira 12,250 gramos de comida.
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[P Realizar las siguientes operaciones.

( zses= N0 ) ( 12589 4578 = BFe G2, 4N )
rzz5535-5 =_F.025. 00 ) @55339-1245:_');._155&%9;

B Resolver los siguientes problemas,

a. Federico desea com,
i prar 10 buitos de arroz
necesita para comprar los 10 bultos? Y cada bulto de cuenta $ 34500 ;Cusnto diné”
iCuanto di

50 o Fede (ico o
falton 2UH.000

ML oo




(600058
l4 yuyo 0,007

factores QUé faltan en estas igualdades.

pEscribelt.)S
ir 10+ & =60 ( - & e10=60

l 9 .100=900 { 100+ A__ =900

[ D Relaciona cada operacién con su resultado.

\

7
| 38+5)-25

(549)+38-65 @

Cr3)-(8e5)s 12

6.(2+3*4).39
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fs\ Son Ciertas estas igualdades. Multiplica primero los factores que estan dentr, 4

Go[l00s3)=(65100)%3

(30=10)e2=30e(10+2)

20 e2=30. )0

-

6o = B0

Resuelve los siguientes problemas.

sble ofrece el primer afio libre de impuestos eng.

. La nueva publicidad de un operador por ¢
mensual es de $16.562 mensuales, jcudnto diney

pago de la factura. Si el costo del impuesto
se ahorrara un usuario con esta nueva promocion?

196 . M 16.562 % 12 = 196 - A4y

i

b. En el salén de sexto hay 48 estudiantes. La profesora necesita conformar grupos de limpiez
de tareas y de asistencia sin que ningin estudiante repita grupo. Lo5 grupos deben quedar

conformados teniendo en cuenta las siguientes observaciones:
rupo de limpieza debe tener ocho veces la cantidad de estudiantes que tiene el grupo g
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se autorizala construccion de una cancha miiltiple de 6 metros por 4 met(os

¢. Enunterrenc libre
silas dimensiones del terreno son 11 metros por 16 metros, jqué drea quedara disponible pat,

la zona verde?
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> i6 traria a fa multiplicacién, Io ue quiere dec ' T
. la operacion con e ;10 que q e decjr e ;
a di\"f'l"?nuisadorse puede llegar al factor multiplicado. La divisién estd COI‘:Ip s Productg
tip!
elmu

Uesta por las siguienteg
element0*:

Dividendo «—— 426 | 2 — Divisor
056 213

— Cociente

0 — Residuo

Ej?mg:f;qp"é un total de 8 camisetas en § 556.000 5equn esto ;Cuanto es &l valor ge una camiseta?
Luisa !

ion: : o .
,f"'"ﬁaberel valor de una sola camiseta se divide el valor de las camisetas que compré entre g
ara ;

556000 | 8
720 69500

0o
ao

| valor de cada camiseta es de § 69500,

Division exacta e inexacta |
+ Enladivision exacta el residug es Ccero. ) g
« Enladivision inexacta el residuo es diferente de cerg

» Realizar las siguientes divisiones.

12696-40=__ 2 27

( 417852 2= 20@8[ 26 ¢ )

' Resuelva log siguientes problemas,

e l brada cinco hileras de arboles de pera y en cada una hay doce drboles, ademds
) ‘ e : : e - » i : co ';boles"‘Cuéntos arboles tiene
tiena ¢ is hileras de arboles de manzana, cada una con 16 ar et

semby,

fados Sara en total?
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s
de Iron Maiden valen $ 6,000000,, ]
g

ue 20 entradas para €l concierto

n terreno de 200,000 M’ uiere c!ividirlo en 15 parte iy,
en cadauna (papd arracachaarveja entre otros) de zcuém%

fa del terreno?

¢. Marfa Antonia compro U
realizan un cultivo diferente
cuadrados queda cada parce

papel” tiene 619 resmas de papel- Si la papeleria *Senderos” tiene
de papel tiene?

d. La papeleria “Papel ¥
veces menos resmas que la primera, jCudntas resmas
4

v
}T'_q 'z?g, Sendefns tene
1; 2 2,6 5imas

el
O &)

_______.._.————'—-"_-

e. i i i
E:Clzs.;ia:;;f: de un colegio capen 12 estudiantes por mesa. 5i 4800 estudiantes val Ef‘ﬂ
, i as masas se necesitan para que se sienten todos tos estudiantes?
e T e el

4%0’6 > H4od meyas
0000[199
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f. En una oficina pagan a sus em
pleados $30.000 ;
calcula ef sueldo de un empleado gue trabaj6 dpj;?:;n;ﬂd;;: ody TS'DOO'F}Dr tumo.n“{;’u
, de los que fueron

Calcula cugnto gana por horay al afa.

30000% 25 150090 45000) f
45900 X § = 125990 5625 e, ‘:D”‘
e =g ' Mo g N
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